

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ  
ПРАВДА

г. Горький

от . . . . .  
2 СЕН 1959

## „До будущих встреч на берегах Невы!“

**ГОРЬКОВСКИЕ** артисты спектаклем «Юпитер смеется» закончили гастроли в Ленинграде. По-особому тепло прошли встречи ленинградских зрителей со старыми друзьями. С первых же дней пребывания в Ленинграде горьковчане нашли радушный, теплый прием. За 50 дней пребывания в городе на берегах Невы артисты Горьковского театра показали ленинградцам свыше ста спектаклей. Спектакль просмотрели не менее 80 тысяч ленинградцев, а спектакль «Братья Ершовы», транслировавшийся по ленинградскому телевидению, смогли просмотреть сотни тысяч ленинградцев, зрители дали высокую оценку его постановщикам и артистам.

Горьковчане выступили не только в театральных залах. За время пребывания в Ленинграде они побывали на многих предприятиях города. Теплыми встречи их были на заводах: Кировском, Металлическом, заводе «Электросила», имени С. М. Кирова и др.

За отличное художественное обслуживание исполком Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся наградил коллектив Горьковского драматического театра Почетной грамотой.

Расставаясь со своими гостями из Горького, ленинградцы говорили:

— До свидания, до будущих встреч у нас в городе на берегах Невы.

М. САЗОНОВ,